



Сегодня исполняется 64 года службе криминалистики



19 октября 2018 года служба криминалистики отмечает 64-ю годовщину со дня образования.

Впервые термин «криминалистика» был введен в научный оборот австрийским юристом Гансом Гроссом в конце 19 века. Его книга «Руководство для судебных следователей как система криминалистики» была переведена на русский язык и оказала огромное влияние на развитие российской системы уголовного судопроизводства дореволюционного периода. В России криминалистика как наука начала формироваться в начале 20 века, и сегодня она продолжает активно развиваться.

В следственных органах Следственного комитета России повышается эффективность службы подразделений криминалистики. Особое внимание ими уделяется раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

В Республике Коми за 9 месяцев текущего года раскрываемость умышленных убийств,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, изнасилований и насильственных действий сексуального характера в республике в среднем составляет более 95 %.

С 2011 года при содействии отдела криминалистики раскрыто более 533 преступлений прошлых лет, из них 165 тяжких и особо тяжких.

Успешной борьбе с преступностью способствует и система созданных экспертных подразделений. К примеру, старшим экспертом отдела криминалистики проведено 157 налоговых экспертиз, экспертом – полиграфологом – 843 психофизиологических исследований на полиграфе.

Профессиональные знания и навыки следователей-криминалистов используются и по уголовным делам о преступлениях коррупционной направленности, а также при возникновении крупных пожаров, чрезвычайных происшествий, жертвами которых становится большое количество людей.

Работа в области криминалистики требует глубоких познаний в самых разных областях науки (юриспруденции, физики, химии, математики, биологии, психологии и многих других). Следователям-криминалистам приходится постоянно овладевать новыми высокотехнологичными методами поиска следов преступления. Благодаря их труду отыскиваются ценные улики, формируется широкая доказательственная база обвинения, что несомненно способствует успешной и достойной работе всего ведомства.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1264493>